



年會表揚

傑出青年

六一年中華民國四健年會於元月三十一日至二月三日在台中市教師會館舉行。

年會活動很多，各項節目豐富又精彩，並表揚十大傑出青年。他們是：林錦松、曾文增、廖秀珍、李盛國、廖述景、廖振益、廖文興、徐惠苗、楊以德、羅肇華。

迎接新年

聯歡同樂

▼草屯鎮新豐里及中原里四健會，為迎接新年，特於六十年十二月三十一日晚間，在中原里集會所舉行除夕聯歡會。

各里會員均以歡心鼓舞的心情參加表演，為兩里會友增加更深厚的友誼。（陳伯華）

▼省立苗栗農職為慶祝六一年元旦及迎新，一月一日在學校大禮堂舉行師生同樂會。

由同學和老師共同參加演出，並有摸彩助興。（憶喬）

▼省立宜蘭農工參加縣排球賽，男子榮獲季軍，女子獲得亞軍，球隊倉卒成軍，能獲此輝煌成績，誠屬不易。

六一年元月，特於六十年十二月三十一日舉行家長會及績優校友表揚大會。為配合慶祝活動並有成績及花卉展覽、電影欣賞、體育競賽等，大會由校長唐秉立主持。出席表揚校方、學生家長及全校師生等計十餘人，情況至為熱烈。（潮中）

▼省立台中高農為慶祝六十一年元旦，特於六十年十二月三十一日舉行家長會及績優校友表揚大會。為配合慶祝活動並有成績及花卉展覽、電影欣賞、體育競賽等，大會由校長唐秉立主持。出席表揚校方、學生家長及全校師生等計十餘人，情況至為熱烈。（潮中）

愛國捐獻

各校響應

▼省立大甲農工職校全體師生，熱烈響應愛國軍備捐獻，共捐六千六百三十九元。同

時為實踐總統「莊敬自強」的昭示，許多同學紛紛踊躍申請就讀軍校，正由學校專案辦理中。

省立台中高級農校森林科，為配合學生實習，增加工作經驗，學校最近購買引擎鏈鋸一部，供該科學生林業機械實習。

元月十二日由該科黃文夫老師，率領三年級學生實地操作伐木。

中農購買鏈鋸

省立台中高級農校森林科，為配合學生實習，增加工作經驗，學校最近購買引擎鏈鋸一部，供該科學生林業機械實習。

▼又該校為慶祝六十一年元旦，並提倡固有道德，以改良社會風氣，特舉辦「慶祝開國六十一年元旦我們應有的認識與努力」及「如何實踐國民生活須知」兩項徵文，計有陳英彥、蘇清奇等五位同學獲獎。

（高代）

▼省立宜蘭農工為慶祝六十一年元旦，特於六十年十二月三十一日舉行家長會及績優校友表揚大會。為配合慶祝活動並有成績及花卉展覽、電影欣賞、體育競賽等，大會由校長蔣超俊率先慨捐二百元後，各班精彩演出，當時畢業班也出

版特刊慶祝。（牧云）

（守信）

▼省立南投中學訓導處陳國義老師於周會時，發起愛國軍備捐獻運動。全校師生熱烈響應，共捐出一萬五千餘元，作爲充裕國家軍備基金。（青傑）

（青）

農工職校師生，爲了慶祝六十一年元旦，特於除夕舉辦晚會，由

，同學們也將零用錢全部捐獻，共得一六、二四〇元，全數款額由校長匯轉有關機關。（守信）

首先他說明鍊鋸的操作法及要領，並當場示範伐木技巧，引起了許多同學的興趣。（王育岳）

嘉義農專

社團研習

▼嘉義農專為培養幹部負

責

服務的精神，並研究如何擴

展社團活動，自一月十日起三天，在麻豆五王廟舉行社團幹部講習。

除了研習如何積極推動會務外，並有團體遊戲、土風舞、營火會、歌唱比賽等康樂活動。（高代）

旗農師生捐款

省立旗山高農高三學生

戴清雄，因腿病嚴重，診斷結果，必須斬斷一腳，才能治療。戴同學家境清寒，無力負担醫藥費，急待援助。

校長葉紹原特於朝會上，發動全校師生解囊相助，共捐得四、六五四元。校長會同該班導師曹乃棟率領學生代表，前往高雄醫院致送慰問金，並

垂詢病況。（朗甫）



桃園農職

收割比賽

為提高同學水稻收割技術，桃園農職舉辦收割競賽，優勝班級可得六十公斤稻谷獎金，亞軍四十公斤。

獲獎班級如下：

三年級一綜合農三、推廣

沈金保，於一月二日與阿丹里歐金葉小姐結婚，各里會員均前往慶賀，當晚並大鬧新房。沈義指服務四健工作已有四年多，工作熱心，深受大家愛戴。（番王）

苗栗縣公館鄉四健會樂隊訓練班結業典禮，於一月七日農晚間在鄉農會二樓舉行，由農會理事長主持。

參加來賓有農林廳張視導、省農會喬視導、縣農會江督導及鄉義指等六十五人。

省立虎尾高級農工職校，

省立台南高級農校邀請楠

農林區管理處長張家棟於周

訓練班結業典禮，於一月七日農

農晚間在鄉農會二樓舉行，由農

會理事長主持。

參加來賓有農林廳張視導

、省農會喬視導、縣農會江督

導及鄉義指等六十五人。

參加來賓有農林廳張視導、

農業典禮大會中除頒發結

業徽章外，並舉行輕音樂演奏

及國語歌曲伴奏，以娛來賓。

參加來賓有農林廳張視導、

農業典禮大會中除頒發結



北門農職愛國捐獻（百心）
鍛鍊同學的身體，西螺高中利用課餘時間，舉行斑際球類比賽。經過兩周角逐的結果如下：

元旦游梅山

斗南埤麻里

成績優勝

體育活動

成績優勝

體育活動

成績優勝

體育活動

難忘成功嶺

文君

大拜拜那般熱鬧，約有兩萬家長湧向成功嶺。

當他們看到自己的兒子晒得粗黑健壯時，不禁笑顏逐開。

在成功嶺上，有緊張也有歡樂。交誼會、

榮團會、電影欣賞會、軍歌比賽等活動，為嚴

肅的生活中帶來了多少輕鬆的氣氛，使我們忘却了辛勞的時光。

韶光易逝，流水無情，八周的訓練已經結

束。在離開成功嶺的專車上，還不時憶起結訓

那天班主任的勉勵：「把你們所學的帶回學校

，這樣才能做一個文武並重的時代青年。」

公館樂隊結訓

林業專家
南農演講

△斗南鎮大東里四健義指

沈金保，於一月二日與阿丹里

歐金葉小姐結婚，各里會員均

前往慶賀，當晚並大鬧新房。

沈義指服務四健工作已有

四年多，工作熱心，深受大家

愛戴。（番王）